
ANKETA PRIVREDNIH SUBJEKATA–
DECEMBAR 2024

PREZENTACIJA REZULTATA ANKETE



Informacije o anketi
� Anketa sprovedena u periodu Novembar-Decembar 2024.

godine

� Broj anketiranih privrednih subjekata : 40

� Struktura anketiranih pravnih lica :

Prema veličini anketirana su dominantno mikro i mala
preduzeća, ali je uorak obuhvatio i neka srednja preduzeća i
jedno veliko.

� Najzastupljenije privredne djelatnosti obuhvaćene anketom :

Trgovina na veliko i malo, hoteli i drugi smještaj, djelatnosti
restorana i pokretnih ugostiteljskih objekta, prerađivačka
industrija.



DA LI STE IMALI PROBLEMA SA NEDOSTATKOM RADNE SNAGE 
PRILIKOM POPUNJAVANJA SLOBODNIH RADNIH MJESTA U 2024. 

GODINI ?

67%

33%

DA NE



KOJE ZANIMANJE JE TRENUTNO POTREBNO VAŠEM PREDUZEĆU ?

Prodavac
17%

Vozač
10%

Hotelijer, 
Ugostitelj

10%

Konobar
28%

Radnici u 
proizvodnji

14%

Kuvar
14%

Stolar
7%



Da li imate sugestiju koji obrazovni
profili su potrebni u našim srednjim

školama ? (novi ili unaprjeđenje
postojećih)

� Prilikom anketiranja privrednici uglavnom nisu imali konkretne
prijedloge za uvođenje obrazvonih profila. Odgovori su bili
uglavnom povezani sa nedostajućim zanimanjima za koje oni
smatraju da bi bili poželjni u Bijelom Polju.

� Od predloženih obrazovnih profila prijedlozi su bili : potrebni su
zanati i više praktičnog rada; odsjek za organsku proizvodnju
na poljoprivrednom fakultetu; stolar; odsjek za drvopreradu
zanimanja u oblasti turizma, ugostiteljstva i hotelijerstva.



DA LI STE ZAINTERESOVANI ZA SARADNJU SA OPŠTINOM BIJELO 
POLJE NA PROJEKTIMA KOJI SE FINANSIRAJU OD STRANE FONDOVA 
EU A ODNOSE SE NA POVEĆANJE ZAPOSLENOSTI I UNAPRJEĐENJE 

POSLOVNOG AMBIJENTA ?

90%

10%

DA NE



DA LI STE SE TOKOM 2023. GODINE SUSRETALI SA BIZNIS 
BARIJERAMA U VAŠEM POSLOVANJU ?

43%

57% DA NE



Da li koristite i da li ste zadovoljni postojećim 
programima podsticajnih mjera koje se dodjeljuju 

privrednicima/poljoprivrednicima sa lokalnog i 
državnog nivoa ? 

37%

63%

DA NE



Da li koristite i da li ste zadovoljni postojećim
programima podsticajnih mjera koje se 

dodjeljuju privrednicima/poljoprivrednicima
sa lokalnog i državnog nivoa ? 

� Najviše pozitivnih komentara je bilo u vezi sa programima Zavoda za
zapošljavanje Crne Gore (programi podrške zapošljavanju i
unaprjeđenja znanja i vještina kroz programe obrazovanja i
osposobljavanja odraslih).

� Od anketiranih privrednih subjekata većina nije koristila državne
mjere podsticaja koje opredjeljuje Ministarstvo ekonomskog razvoja.
Smatraju da mjere odgovaraju potrebama privrede ali ujedno nisu
sigurni da li se sredstva ravnomjerno raspoređuju ka sjevernom
regionu u odnosu na centralni i južni.

� Privrednici su pohvalili programe podsticajnih mjera na lokalnom
nivou sa primjedbom da su dosta skromne i da je potrebno više
sredstava opredijeliti za mikro i mala preduzeća.



Ocjena kvaliteta komunalnih usluga koje pruža DOO 
,,Komunalno-Lim”

1. UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM :

21%

45%

34%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



2. ODRŽAVANJE ČISTOĆE NA POVRŠINAMA 
JAVNE NAMJENE

31%

62%

7%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



Ocjena kvaliteta usluga od strane DOO „Vodovod Bistrica” 

1. SNABDIJEVANJE VODOM ZA PIĆE :

15%

70%

15%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



2. ODRŽAVANJE VODOVODNE I 
KANALIZACIONE MREŽE :

13%

54%

33%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



OCJENA KVALITETA USLUGA OD STRANE DOO ,,PARKING 
SERVIS”

1. UPRAVLJANJE JAVNIM PARKIRALIŠTIMA I 
GARAŽOM :

32%

26%

42%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



KAKO OCENJUJETE ODNOS JAVNOG I 
PRIVATNOG SEKTORA U POSLEDNJIH GODINU 

DANA:

13%

42%
39%

6%

Pogoršan

Ništa se nije
promijenilo

Postoji napredak

Značajno poboljšan



Kako ste zadovoljni postojećom komunalnom
i putnom infrastrukturom u Opštini ? Ukoliko

imate sugestije molimo vas navedite :

� Privrednici najviše zamjerki upućuju na potrebu za unaprjeđenjem
putne infrastructure, posebno u ruralnim područijima. U obrazloženju
se navodi da je potrebno više sredstava opredijeliti za asfaltiranje
opštinskih i seoskih puteva i da je uglavnom raspodjela količine
asfalta za asfaltiranje po mjesnim zajednicama nedovoljna.

� Postoje prigovori u pogledu slabog napona električnom energijom u
ruralnim područijima, pogotovu ako su u sklopu biznis zone. Takođe
se navodi da je potrebno povećati kapacitet vode za industrijsku
zonu – biznis zonu Nedakusi.

� Privrednici smatraju da je nedovoljno parking mjesta u gradu, da
postoji problem pogotovu u prvoj parking zoni i da je neophodno
napraviti još jednu gradsku garažu.



DA LI SMATRATE DA SU OPŠTINSKE TAKSE I 
NAKNADE VISOKE?

38%

62%

DA

NE



DA LI STE UPOZNATI SA RADOM SAVJETA ZA 
EKONOMSKI RAZVOJ OPŠTINE BIJELO POLJE ?

77%

23%

DA

NE



Zaključci :

� Na osnovu uzorka 67% anketiranih privrednih subjekata je imalo poteškoća u
pronalasku nove radne snage, dok 33% anketiranih nije imalo potreba za novom
radnom snagom.

� Velika većina anketiranih privrednih subjekata izražava želju za dodatnom
saradnjom sa Opštinom u pogledu zajedničkog apliciranja prema spoljnim
izvorima finansiranja (90%);

� Oko 53 % anketiranih privrednih društava se izjasnilo da nisu imali biznis barijera u
poslovanju tokom 2024. godine. U razgovoru sa privrednicima najveći problem i
dalje ostaje nedostatak radne snage i uvećani troškovi poslovanja kao opšta
ocjena.

� Neki od konkretnih prijedloga za uvođenje obrazovnih profila za određena
zanimanja su bili: stolar; odsjek za drvopreradu, više zanimanja u oblasti turizma,
ugostiteljstva i hotelijerstva.

� Kada je u pitanju odnos javnog i privatnog sektora ocjene su uglavnom
podijeljene između ocjene “ništa se nije promijenilo” i “postoji napredak” u
određenim oblastima.

� Kao i prethodnih godina, u ocjeni rada komunalnih preduzeća dominira ocjena
„zadovoljava“ (50-60 %) što ukazuje da je potrebno dodatno unaprjediti servise
koje pružaju javna preduzeća. Nešto lošije ocjene su vezane za održavanje parking
mjesta i broja parkirališta uglavnom zbog nedovoljnog broja parking mjesta u prvoj
i drugoj parking zoni.



KRAJ


